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I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm):
	Viết lại chữ cái đứng trước câu trả lời đúng vào giấy thi:
Câu 1: Điểm kiểm tra Văn của các bạn trong một tổ được ghi ở bảng sau:
	Tên
	Lan
	Hoa
	An
	Linh
	Tiến
	Bình
	Hưng
	Trang
	Quân

	Điểm
	8
	7
	6
	3
	7
	6
	8
	8
	9


Tần số của điểm 8 là:
	     A. Lan; Hưng; Trang
	     B. 3
	     C. 8
	     D. 2


Câu 2: Mốt của dấu hiệu điều tra trong câu 1 là:
	     A. 3
	     B. 2
	     C. 9
	     D. 8


Câu 3: Trong những biểu thức sau, biểu thức nào là đơn thức:
	
     A. 
	     B. x + y
	     C. 4xy2
	     D. -5


Câu 4: Bậc của đa thức –3x3y2z + 5xy2 – 4xyz + 10 là:
	     A. 10
	     B. 5
	     C. 6
	     D. -7


Câu 5: Hệ số cao nhất của đa thức P(x) = 3x5 – 7x4 + 2x2 – 5  là:
	     A. 5
	     B. 7
	     C. – 7
	     D. 3


Câu 6: Đơn thức – 5x2yz đồng dạng với đơn thức nào trong các đơn thức sau:
	     A. – 5xyz
	     B. x2yz
	     C. 5x2yz2
	     D. 5x2y2z


Câu 7: Trong các số sau, số nào không là nghiệm của đa thức x3 – 9x
	     A. 9
	     B. 3
	     C. 0
	     D. -3


Câu 8: Ba độ dài đoạn thẳng nào sau đây có thể là độ dài ba cạnh của một tam giác:
	     A. 5cm; 10cm; 12cm
	     C. 1,2cm; 1cm; 2,2cm

	     B. 1cm; 2cm; 3,3cm
	     D. 4cm; 8cm; 11cm


Câu 9: Cho tam giác ABC vuông tại A. Cạnh huyền BC có độ dài là bao nhiêu khi AB = 8cm, AC = 15cm?
	     A. 19cm
	     B. 17cm
	     C.20cm
	     D. 18cm



Câu 10: Tam giác cân có góc ở đỉnh bằng . Mỗi góc ở đáy có số đo là:
	
     A. 
	
     B. 
	
     C. 
	
     D. 


Câu 11: Cho tam giác ABC có AB = 6cm, AC = 3cm, BC = 4cm thì:
	
     A. 
	
     B. 

	
     C. 
	
     D. 


Câu 12: Tam giác ABC có trung tuyến AM = 9cm, trọng tâm G. Ta có:
	
     A. 
	
     B. 
	     C. Cả A, B đều đúng
	     D. Đáp án khác 


II. TỰ LUẬN (7 điểm)
Bài 1 (1 điểm): Thu gọn đơn thức:
	
          a) 
	
          b) 


Bài 2 (2,5 điểm): Cho hai đa thức:
A(x) = 3x + 5x3 – 4x4 + 6 + 4x2 – 2x3

B(x) = 4x4 – x + 3x2 – 2x3 +  – 8x2 
   a) Tính giá trị của đa thức B(x) tại x = 1
   b) Tìm đa thức D(x) = A(x) + B(x); E(x) = A(x) – B(x).
   c) Chứng tỏ x = -1 là nghiệm của A(x) nhưng không là nghiệm của B(x)
Bài 3 (3,0 điểm): Cho tam giác MNP vuông tại M. Trên NP lấy E sao cho NE = NM. Qua E kẻ đường thẳng vuông góc với NP cắt MP ở I.
   a) Chứng minh MNI = ENI
   b) Chứng minh IME cân
   c) So sánh IM và IP
   d) Kẻ đường cao MK của MNP. Chứng minh ME là tia phân giác của góc KMP.
   e) Kẻ PH vuông góc với NI tại H cắt NM kéo dài ở F. Chứng minh E, I, F thẳng hàng.
Bài 4 (0,5 điểm): Cho đa thức f(x) = ax2 + bx + c thỏa mãn 25a + b + 2c = 0. Chứng minh f(– 3) . f(4) ≤ 0
…..……….……….Hết……….……………
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G THCS DUONG XA MON TOAN 7

J NG GD&DT GIA LAM DEKIEM TRA uooc KLIT- NAM HOC 2017-2018
DESO2 Thai gian ldm bai 90 phiit

J’RA(‘ NGHIEM (3 diém ):

jé1 lqai chi cdi dieng trucdc cau tri 0 diing vio gidy thi:

Ciiu 1: Diém kiém tra Todn cla céc ben trong mot 16 duge ghi & bang sau:

J Tén_ "l Lan [Hoa [An [Linh [Tién [Binh [Fng [T Trnnh | Ou.m \

Diém |8 7 6 Sk 7 Gy |18 5e &
Tiin 56 ciia diém 8 la:
A. Lan, Himg, Trang B.3 c8 D.2
Ciiu 2: Mét ctia ddu higu diéu tra trong ciu 1 1&:
A3 B.2 c.9 D.8.
Ciu 3:Trong nhimg biéu thic sau, biéu thirc ndo 14 don thire: 1
A ;—‘ B.x+y C. axy? D.-5
Ciiu 4: Bic cia da thire -3x’y*z + Sxy*- 4xyz +10 13
A 10 B.5 C.6 D.7
| Ciu 5 HE 56 cao nhit ciia da thire P(x)= 3x* 7x* + 2x7- S [4:
AS B.7 C.-7 D.3
Ciw 6: Don thire -5x?yz ddng dang v6i don thire ndo trong céc don thire sau:
A-Sxyz B.xiyz C.5xyZ D. Sz
Ciu 7: Trong céc s sau, s6 ndo khdng | nghim cia da thire x*- 9x ©
A9 B.3 i D.3:
Cilu 8: Ba d dai dogn thing ndo sau day c6 mmmwa mot tam gléc?
A. Sem; |0cm; 12em C. 1,2¢m; lemz2.2cm i
B. lem; 2¢m; 3,3cm D. 4em; 8cm; 1lem.

Ciu 9 Cho tam gide ABC vudng tai A. Canh huyén BC 6 d§ dai [a i i
AB=8cm, AC = I5em ? 2 R i
A 19cm B, 17em C.20 cm D. 18 cm.

giu_Tnng‘l'Accincbgonbdlnhblnuﬂo“ MBIgbeb“ymwdou
40°

B D. 50°,
Cilu 11, Cho tam gidc ABC c6 AB=6.cm, CW,
! A AoBoC ]
C.CB>A G455
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Tam gide ABC ¢6 trung tuyén AM = i

Chu 12

A UM hm» I3, GA = 6em;  C. Ca A, )8 déu ding 12, Dap n ¥
{1~ TU LUAN (7 didim )
Bl 1./ didond, Thu gon don thin
b5 {8Ly |
0 A= (5 o) ( yir) BB 20

141 202, didm). Cho hal da thir
A(x) = 3% 4 5x"— ax*+ 6+ dx
Blxy=dxx 35 25+ 7 B

) Tinh gid trj eta da thire B(x) tgi x = |

b) Tim da thire D(x)= A(x) + B(x), E(x) = Alx) - B(x)

¢) Chimg 16 x= -1 |4 nghigm cia da thirc A(x) nhung khong 1a nghiém cia B(%)

0 Cho tam gie MNP vubng 131 M. Trén NP lay E sao cho NE = NM

Qua E ké dudmg thing vudng goc voi NP citMP &1,

a) Chimg minh AMNI = AENL

b) Chimg minh AIME cén.

c) So sdnh IM va [P. %

d) Ké dutmg cao MK ciia AMNP. Chimg minh ME 14 tia phin gidc coa ghc

KMP.
€) Ké PH vubng gbe 6 duimg thing N1 15) H cit NM kéo dii & F. Chimg i

E, I, F thing hang.
E &odldl(nﬁ:)-n"ﬂu*ammzh+b*zn'o.ah
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